

『仏教説話の世界』 正誤表 以下の通り、訂正し、お詫び申し上げます。

神奈川県立金沢文庫 平成27年10月2日

	誤	正
p.26 中段・下段	中段左の写真と、下段右の写真の配置が反対	
p.84 下段 18の2行目	折本	粘葉装
p.85 下段 27の1行目	一紙	一帖
p.89 上段 61の9行目	単座	端座
p.89 中段 65の7行目	本字	本地